

据朝中社29日报道,朝鲜最高领导人金正恩观看了超大型火箭炮试射,对试射结果“表示极大满意”。外界普遍解读,朝方此次在感恩节试射表明其对朝美谈判停滞不前渐失耐心。

“最后期限”将至 朝鲜失耐心

新华社记者

【新闻事实】

韩国军方28日说,朝鲜当天下午向朝鲜半岛东部海域发射两枚不明发射体。韩联社报道,这是朝鲜时隔28天再度采取发射行动。美国近期也加大对朝鲜监视和情报搜集。

过去半个月来,从领导人到外交、国防官员,朝美双方就重启磋商、元首会晤等展开多轮隔空喊话。

据朝中社报道,朝鲜外务省巡回大使金明吉14日说,美国国务院朝鲜政策特别代表比根最近通过瑞典发来信号,希望朝美12月重启磋商。金明吉回应称,“美国不要通过第三国提出似乎关心朝美对话的模样”,美方应拿出朝方满意的解决方案,而不是避重就轻、企图拖延时间。

然而,特朗普17日通过社交媒体直接喊话金正恩:“你应该快点行动,达成协议。希望很快见到你!”对

此,朝鲜外务省顾问金桂冠18日通过朝中社发表谈话,特朗普的言论可被解读为美方有意重启新一轮朝美首脑会谈,但朝鲜“再也不感兴趣”,认为这种会谈于朝鲜无益,并敦促美方取消对朝敌视政策。

与此同时,美国国防部长埃斯珀17日在曼谷说,美韩将无限期推迟两国联合军事演习,是对朝鲜“释放善意”。他敦促朝鲜“无条件”返回谈判桌。据朝中社报道,作为回应,朝鲜亚太和平委员会委员长金英哲18日说,朝鲜要求美方不参加或完全停止演习,美国在取消对朝敌视政策之前,休想与朝鲜进行无核化协商。

【深度分析】

复旦大学朝鲜韩国研究中心主任郑继永说,朝鲜对美国重要诉求包括缓解制裁、停止军演等,并将日期限定在今年年内。这是因为按照联合

国安理会相关决议,朝鲜海外务工人员须在今年底前返回朝鲜境内,这无疑将对朝鲜外汇收入产生较大影响。

郑继永说,朝美双方都清楚,对话势头不能丢。对特朗普来说,或将继续打“朝鲜牌”为其竞选加分。对金正恩来说,实现朝美领导人三度会面,也凸显了其可与美国“平起平坐”的国际地位。因此,朝美或在今年底、明年初达成某种广泛共识,如继续保持沟通、重申朝美领导人新加坡会晤时达成的原则等,以保留继续对话空间,但其象征意义大于实际意义。

美国前负责东亚和太平洋事务的助理国务卿丹尼尔·拉塞尔对新华社记者说,朝鲜半岛局势目前处于再度紧张升级的边缘,若要维持朝鲜暂停核试验及洲际导弹试射的局面,美国可能需要作出更多妥协。双方心知肚明,特朗普曾承诺解决朝核问题,

在连任竞选压力下仍需证明其朝鲜政策并未失败。

【即时评论】

2019年的进度条只剩下最后一个月。复盘今年以来朝美互动过程,双方有火花,缺动力,有定格,无突破,坐下来却未能谈下去。朝美领导人今年内的两度会面,始终没能超越握手。

值得警惕的是,当无核化谈判进入深水区,两国领导人以会晤“带节奏”的边际效应在递减。尽管双方对彼此需求还在,朝美对话取得实质进展的机会却从“窗口期”滑向“关门期”。

展望2020年,机会仍在各方手中,政治解决半岛问题不容“脱轨”。期待各方按照“分阶段、同步走”思路,加强对话协商,相向而行,积极寻找实现半岛完全无核化和建立半岛和平机制的有效途径。

(新华社北京11月29日电)

一周看天下



① 海边鸽群 11月28日,在科威特首都科威特城,一群鸽子在海边飞翔。

② 热闹“黑五”

11月28日,人们在美国纽约的梅西百货商店购物。

当天,美国众多商家争相启动“黑色星期五”促销活动,为购物季造势。

③ 地震救援

11月27日,在阿尔巴尼亚都拉斯,救援人员在废墟中寻找幸存者。阿尔巴尼亚11月26日凌晨发生的地震已造成51人死亡。

④ 霍尔木兹岛风情

11月27日,在伊朗南部霍尔木兹岛,一名女子售卖工艺品。

⑤ 唱学中文歌

11月28日,在新西兰罗托鲁阿初级中学,中文助教乔中哲(中)在音乐教室指导学生练习中文歌曲“Kia Ora,都来吧”。

本栏文图均据新华社电

“中国维和部队扫雷质量超出预期”

——记联黎部队高官视察中国维和官兵扫雷

“中国维和部队扫雷质量超出预期。中国扫雷让人感到放心。”这是联合国驻黎巴嫩临时部队(联黎部队)联合作战中心主任、意大利陆军上校迭戈·贾里佐给出的评价。

11月29日,贾里佐一行专程来到中国第18批赴黎巴嫩维和多功能工兵分队正在作业的雷场,视察中国扫雷官兵排雷情况。

在这处位于黎巴嫩与以色列临时边界“蓝线”附近的雷场,贾里佐一行听取了中国维和部队扫雷监督员郑洪亮关于雷场基本信息、扫雷官兵编程力量、已清排雷区情况和当前作业进度的工作简报。随后,他们在中国

第18批赴黎维和部队指挥长高朝宁的陪同下,进入雷场作业通道视察。

“这地上的每一根黄木桩代表一枚已被销毁的以色列4号反步兵地雷,”走在被清排过的雷区,高朝宁向贾里佐介绍道,“今年六月上旬,我们接到任务指令清排这一雷场,当时这里杂草丛生、危机四伏,经过中国官兵每天8小时坚持不懈作业,如今这里已可以放心地行走。”

“根据现场黄木桩分布显示,地雷排布比较规律,是否与联黎提供的地雷分布图吻合?能否确保全部地雷都被探测销毁?”视察中,贾里佐提出疑问。

最后,贾里佐来到正在作业的两

另一名扫雷监督员张存宁回答说:“百分之九十以上与要图显示一致,但由于多年雨水冲刷、野兽触雷等情况,少数地雷会被土层覆盖、发生位移或引爆。遇到这种情况,我们会对周围相邻地雷间的土地进行全面深度挖掘,确保绝对安全,然后根据实际情况打下相应颜色的木桩。”

张存宁领着贾里佐来到一根偏离图分布规律的黄木桩和一根白顶黄木桩前,分别介绍了位移地雷和遗失地雷两种情况。“中国扫雷让人感到放心!”贾里佐不禁竖起大拇指称赞。

据悉,中国第18批赴黎维和多功能工兵分队自今年5月底部署到黎巴嫩以来,迄今已累计销毁地雷1220枚,清排面积达4414平方米。

个通道,查看了地雷挖掘和标示情况,并详细询问了扫雷作业手标准作业程序。回到控制点,贾里佐对视察情况总结道:“中国扫雷不仅高效,而且十分规范和安全,当前已完成了80%以上的清排任务,进度令人满意。”

就在贾里佐一行进行视察的当天,在雷区又有4颗地雷被中国扫雷官兵成功销毁,一片7平方米的土地被清理出来了。

据悉,中国第18批赴黎维和多功能工兵分队自今年5月底部署到黎巴嫩以来,迄今已累计销毁地雷1220枚,清排面积达4414平方米。

(据新华社贝鲁特11月30日电)

公 告

收公众存款案:

5.周口洪森投资担保有限公司非法吸收公众存款案;

6.河南丰华置业有限公司非法吸

收公众存款案;

7.程献伟、赵莉非法吸收公众存

款案。

特此公告

周口市川汇区打击和处置非法

集资工作领导小组办公室

2019年12月2日

招商公告

大广高速周口东服务区因餐饮经营需要,现就粮油、蔬菜、肉类干货、调料等餐饮原材料采购事宜,面向周口区域商家进行公开招商。

具体要求如下:

1.经营有一定规模的门店,产品品种齐全;

2.具有正规的工商营业执照、税

务登记证、食品流通许可证等证件,年检合格;

3.具有银行对公账户,能提供正

规商业发票;

4.餐饮原材料能按时配送到服务区。

欢迎有意向的商户于2019年12月2日至2019年12月6日报名并前

来大广高速K2069公里处周口东服

务区领取招商材料。

服务区联系人:王克仁 电话:

15936918808

直属分公司经营开发部电话:

0371-86073091

纪检委员:王磊 电话:

18272672111

2019年12月2日

中国和约旦期望加强文化旅游合作

据新华社安曼11月30日电(记者冀泽)中约文化旅游研讨会在11月30日在约旦首都安曼召开。与会人士倡议深入挖掘丝绸之路文化内涵,助力两国文化旅游合作。

中国文化和旅游部国际交流与合作局副局长朱琦说,在“一带一路”框架下,中约两国文艺团组和文化人士近年来互访频繁。从2014年6月至今,中方共组派15个艺术代表团赴约旦,举办“欢乐春节”活动,参加安曼夏季艺术节、杰拉什文化艺术节等;约旦文物修

复专家、舞台技术人员积极来华参加研修班,12家约旦文化机构已与中方建立对口合作关系。

约旦旅游局助理秘书长艾曼·阿布·哈鲁卜说,约旦旅游局正努力吸引中国游客到约旦旅游,并通过不断丰富旅游体验项目吸引游客延长逗留时间。

约中(非政府)合作委员会主席萨米尔·哈巴什奈说,旅游业是约旦支柱产业,感谢中国支持约旦培养文旅人才,希望继续加强培训遗产保护、中文导游等方面人才。



恐袭过后 11月30日,在英国伦敦,警察在恐怖袭击事件现场附近警戒。英国伦敦警方29日晚说,当天下午发生在伦敦桥上的恐怖袭击事件造成2人死亡,3人受伤。一名嫌疑人被警方开枪打死。警方将继续调查这一恐怖袭击事件,并在伦敦加强巡逻。

根哥布再次当选纳米比亚总统

新华社温得和克11月30日电(记者吴长伟)纳米比亚选举委员会11月30日宣布,现任总统哈格·根哥布在27日举行的总统选举中获胜,再次当选纳米比亚总统。

根据纳米比亚选举委员会公布的大选计票结果,根哥布在总统选举中获得56.3%的选票,成功连任总统。在国民议会选举中,执政的西南非洲人民组织(人组党)赢得63个席位,继续保持在最高立法机关的多数地位。

根哥布11月30日发表讲话,感谢纳米比亚人民的信任,表示将继续致力

于国家服务,切实改善人民生活。

这是纳米比亚自1990年独立以来的第六次大选,包括总统选举和国民议会选举,共7名候选人竞选总统,15个政党参加国民议会选举。

纳米比亚位于非洲西南部,人口240万,总统为国家元首、政府首脑兼武装部队总司令,任期5年,不得超过两任。纳米比亚议会由国民议会和全国委员会组成。国民议会是最高立法机关,有104个席位,其中96名议员由直接选举和按比例代表制产生,任期5年。



英国货车惨案全部遇难者遗体和骨灰被运回越南 11月30日,在越南首都河内,工作人员将遇难者遗体送上救护车。越南外交部日前说,英国货车惨案全部遇难者遗体和骨灰已被运抵越南,并移交给亲属。

美国一单引擎飞机坠毁

至少9人死亡

新华社华盛顿11月30日电一架单引擎飞机11月30日在美国中部南达科他州坠毁,造成至少9人死亡,其中包括两名儿童。

美国联邦航空管理局发表声明说,坠毁飞机是一架皮拉图斯PC-12单引擎涡轮螺旋桨客机,机上有12人。

南达科他州布鲁尔县官员说,飞行员在坠机事故中死亡,3名幸存者受重伤,正在医院接受治疗。

据美国媒体报道,这架飞机在起飞后不久失事,坠毁时当地天气恶劣,气象部门已发出冬季风暴警报。

目前,坠机原因还在调查中。

招标公告

郸城县水岸郡小区物业管理项目决定公开招标,该项目规划建筑面积60000m²左右,其中住宅建筑50000m²左右,商业建筑面积10000m²左右。

一、投标人的资格要求:1.有效的营业执照,经营范围包含物业服务,具有独立法人资格和承担民事责任的能力;2.具有固定经营场所,有履行物业服务合同所必需的物业服务设备和专业技术人员;3.参加招标活动近3年内,在经营活动活动中无重大违法记录;4.拟派项目经理须持证上岗;5.中标人在签订合同前,须一次性交付十二万五千元,用于支付前期物业设施建设费用;

6.本项目不接受联合体投标;7.法律、行政法规规定的其他条件。二、报名方式:

实际报名地点进行。三、报名时间和地点:报名时间,2019年12月2日至2019年12月6日(不少于5个工作日),8:00-22:00,逾期不予受理;地点,郸城县水岸郡小区工作组办公室。四、报名时需提供的资料:企业营业执照、法定代表人身份证件(或被委托人身份证件)及投标人资格要求中的全部资料。上述证件均需提供原件,另提供加盖企业印章的复印件一份(网上可查)。五、开标时间及地点:2019年12月27日9:30,郸城县水岸郡小区工作组办公室会议室。

六、招标联系事项:招标单位:郸城县社区物业管理工作领导小组办公室,联系人:张红涛、青功,联系电话:158905862312、13592277872

2019年12月2日